
FINISHES 
2024



Fantin was founded in 1968 in Bannia 
near Fiume Veneto, in the heart of one of 
the most important industrial areas  
in Italy and the whole of Europe. The helm  
of the company has always remained in 
the hands of the Fantin family. They have 
shaped it into a specialist manufacturer 
of metal furniture and solutions that  
are renowned on the market for one key 
value: quality, which in this case means  
a blend of visual appeal, solidity, function­
ality and sustainability. 

Fantin viene fondata nel 1968 a Bannia 
di Fiume Veneto, nel cuore di una delle 
più importanti aree industriali italiane  
ed europee. La famiglia Fantin, da sem­
pre alla guida dell’azienda, ha creato  
una realtà specializzata nella produzione 
di arredi e soluzioni in metallo, ricono­
sciuti dal mercato per un valore impre­
scindibile: la qualità, intesa come sintesi 
fra bellezza e solidità, funzionalità e 
sostenibilità.

Fantin wurde 1968 im Ortsteil Bannia 
des Städtchens Fiume Veneto gegrün­
det, also in einem der bedeutendsten 
Industriegebiete Italiens und Europas. 
Die Familie Fantin, die das Unternehmen 
seitdem leitet, hat sich auf die Produk­
tion von Möbeln und Einrichtungslö­
sungen aus Metall spezialisiert. Diese  
haben sich auf dem Markt aufgrund 
eines unverzichtbaren Erkennungszei­
chens einen Namen gemacht haben  
– es ist ihre Qualität als Synthe se aus 
Ästhetik und Solidität, Funktionali tät  
und Nachhaltigkeit.
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66.24
Lichen
Lichene / Flechte
­ ­ ­
EM

64.24
Silver green
Verde argento / Silbergrün
­ ­ ­
EM

63.24
Graphite
Grafite / Graphit
­ ­ ­
EM

43.21
Bronze
Bronzo / Bronze
­ ­ ­
EM

Metal designMetal essentials

02.18
Anthracite (RAL 7021)
Antracite / Anthrazit
­ ­ ­
EM

03.18
Fantin grey
Grigio Fantin / Fantin­Grau
­ ­ ­
EM

04.18
Light grey (RAL 7035)
Grigio luce / Lichtgrau
­ ­ ­
EM

05.19
Cloud grey
Grigio nuvola / Wolkengrau
­ ­ ­
EM

06.18
White (RAL 9016)
Bianco / Weiß
­ ­ ­
EM

07.21
Milk white (RAL 9001)
Bianco latte / Milchweiß
­ ­ ­
EM

18.21
Dusty blue (RAL 5014)
Azzurro polvere  / Staubiges blau
­ ­ ­
EM

19.18
Gentian blue (RAL 5010)
Blu genziana / Enzianblau
­ ­ ­
EM

20.19
Steel blue (RAL 5011)
Blu acciaio / Stahlblau
­ ­ ­
EM

21.21
Coffee brown (RAL 8019)
Marrone caffè / Kaffeebraun
­ ­ ­
EM

10.21
Flame red (RAL 3000)
Rosso fuoco / Feuerrot
­ ­ ­
EM

11.21
Melon yellow (RAL 1028)
Giallo melone / Melonengelb
­ ­ ­
EM

12.19
Zinc yellow (RAL 1018)
Giallo zinco / Zinkgelb
­ ­ ­
EM

13.21
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastello / Weißgrün
­ ­ ­
EM

14.18
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Salbeigrün
­ ­ ­
EM

15.19
Forest green (RAL 6007)
Verde bosco / Waldgrün
­ ­ ­
EM

01.18
Black (RAL 9005)
Nero / Schwarz
­ ­ ­ 
EM

08.20
Rose quartz
Rosa quarzo / Rosenquarz
­ ­ ­
EM

Metallic Earth

16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Zement
­ ­ ­
EM

09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracotta / Terrakotta
­ ­ ­
EM

17.24
Slate (RAL 7031)
Ardesia / Schiefer
­ ­ ­
EM

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

61.24
Pale gold
Oro chiaro / Hellgold
­ ­ ­
EM

62.24
Copper
Rame / Kupfer
­ ­ ­
EM

51.18
Sand
Sabbia / Sand
­ ­ ­
EM

65.24
Silver blue
Blu argento / Silberblau
­ ­ ­
EM

52.18
Moss
Muschio / Moos
­ ­ ­
EM

67.24
Pink clay
Argilla rosa / Rosa Ton
­ ­ ­
EM

47.21
Platinum
Platino / Platin
­ ­ ­
EM

68.24
Sodalite
Sodalite / Sodalith
­ ­ ­
EM

56.21
Ocean
Oceano / Ozean
­ ­ ­
EM

57.21
Clay
Creta / Lehm
­ ­ ­
EM
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G61.24
Pale gold
Oro chiaro / Hellgold
­ ­ ­
ET

G62.24
Copper
Rame / Kupfer
­ ­ ­
ET

G51.23
Sand
Sabbia / Sand
­ ­ ­
ET

G65.24
Silver blue
Blu argento / Silberblau
­ ­ ­
ET

G52.23
Moss
Muschio / Moos
­ ­ ­
ET

G66.24
Lichen
Lichene / Flechte
­ ­ ­
ET

G67.24
Pink clay
Argilla rosa / Rosa Ton
­ ­ ­
ET

G63.24
Graphite
Grafite / Graphit
­ ­ ­
ET

G47.23
Platinum
Platino / Platin
­ ­ ­
ET

G64.24
Silver green
Verde argento / Silbergrün
­ ­ ­
ET

G43.23
Bronze
Bronzo / Bronze
­ ­ ­
ET

G68.24
Sodalite
Sodalite / Sodalith
­ ­ ­
ET

G56.23
Ocean
Oceano / Ozean
­ ­ ­
ET

G57.23
Clay
Creta / Lehm
­ ­ ­
ET

Glass designGlass essentials

G02.23
Anthracite (RAL 7021)
Antracite / Anthrazit
­ ­ ­
ET

G03.23
Fantin grey
Grigio Fantin / Fantin­Grau
­ ­ ­
ET

G04.23
Light grey (RAL 7035)
Grigio luce / Lichtgrau
­ ­ ­
ET

G05.23
Cloud grey
Grigio nuvola / Wolkengrau
­ ­ ­
ET

G06.23
White (RAL 9016)
Bianco / Weiß
­ ­ ­
ET

G07.23
Milk white (RAL 9001)
Bianco latte / Milchweiß
­ ­ ­
ET

G16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Zement
­ ­ ­
ET

G17.24
Slate (RAL 7031)
Ardesia / Schiefer
­ ­ ­
ET

G18.23
Dusty blue (RAL 5014)
Azzurro polvere  / Staubiges blau
­ ­ ­
ET

G19.23
Gentian blue (RAL 5010)
Blu genziana / Enzianblau
­ ­ ­
ET

G20.23
Steel blue (RAL 5011)
Blu acciaio / Stahlblau
­ ­ ­
ET

G21.23
Coffee brown (RAL 8019)
Marrone caffè / Kaffeebraun
­ ­ ­
ET

G09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracotta / Terrakotta
­ ­ ­
ET

G10.23
Flame red (RAL 3000)
Rosso fuoco / Feuerrot
­ ­ ­
ET

G11.23
Melon yellow (RAL 1028)
Giallo melone / Melonengelb
­ ­ ­
ET

G12.23
Zinc yellow (RAL 1018)
Giallo zinco / Zinkgelb
­ ­ ­
ET

G13.23
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastello / Weißgrün
­ ­ ­
ET

G14.23
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Salbeigrün
­ ­ ­
ET

G15.23
Forest green (RAL 6007)
Verde bosco / Waldgrün
­ ­ ­
ET

G01.23
Black (RAL 9005)
Nero / Schwarz
­ ­ ­ 
ET

G08.23
Rose quartz
Rosa quarzo / Rosenquarz
­ ­ ­
ET

ET Etched / Acidato / Geätzt

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel
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K1.18
Inox Vintage
Inox Vintage / Inox Vintage
­ ­ ­
HG

K2.19
Inox Satin
Inox satinato / Inox satiniert
­ ­ ­
HG

Stainless steel
Acciaio inox
Edelstahl CNS

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert
MT Matt / Opaco / Matt
HG High Gloss / Lucido / Glänzend

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Melamine coated
Nobilitato
Melaminbeschichtet

M2.18
White
Bianco / Weiß
­ ­ ­
EM

M4.18
Natural oak
Rovere naturale / Eiche hell

­ ­ ­
EM

M1.18
Grey
Grigio / Grau
­ ­ ­
EM

M3.21
Black
Nero / Schwarz
­ ­ ­
EM

Fabric
Tessuto
Stoff

T1.22
Smoke
Fumo / Rauch

T2.22
Hemp
Canapa / Hanf 

T3.22
Cherry
Ciliegia / Kirsche

T5.22
Leaf
Foglia / Blatt

T4.22
Amber
Ambra / Bernstein

T6.22
Denim
Denim / Denim

T7.22
Taupe
Tortora / Taupe

Technical information

Metal  Non­toxic powder coating for interior 
use, with no heavy metals. Cured in an oven 
at 190 °C, following degreasing and phos­
phating. Guaranteed minimum thickness  
of 50 microns. Minimum resistance to salt 
spray of 200 hours (in accordance with the 
ASTM B117 standard). Some finishes are 
suitable for direct contact with food as re­
quired by Italian Law Decree D.M. 21/03/73 
and subsequent updates. Requests for oth­
er RAL finishes can be considered.
On some finishes, any partial discolouration 
following rubbing and/or abrasion has abso­
lutely no effect on the technical, appear­
ance/colour and chemical/physical charac­
teristics of the product. This phenomenon 
tends to diminish over the useful life of the 
product and does not in any case present  
a health hazard to users.

Glass  Extra­clear glass, with a thickness of 
6 mm (0.24"), etched on the top, ground 
with a matt edge. Coated on the back with 
water­based paint in the 35 Fantin finishes.

AISI 304 stainless steel  Kitchen top with 
a thickness of 4 mm (0.16") with Vintage 
(exclusive Barazza manual processing, 
making it quicker and easier to maintain)  
or satin finish.

Melamine coated  Faced top with a fibre­
board structure and a coloured or wood­
effect melamine finish. Requests for other 
melamine finishes will be considered.

Fabric  Made from GRS­certified 100% 
recycled yarn. Composition: 75% cotton, 
20% acrylic, 5% other fibres. Weight:  
328 g/m2.

Informazioni tecniche

Metallo  Verniciatura per interni a polveri 
atossiche prive di metalli pesanti, con pas­
saggio in forno a 190 °C, previo trattamento 
di sgrassaggio e fosfatazione. Spessore 
minimo garantito 50 micron, resistenza 
minima in nebbia salina pari a 200 ore (nor­
ma ASTM B117). Alcune finiture sono idonee 
al contatto diretto con alimenti come previ­
sto dal decreto italiano D.M. 21/03/73 e 
successivi aggiornamenti. Altre finiture RAL 
valutabili su richiesta.
Su alcune finiture, l’eventuale parziale ces­
sione di colore in seguito a strofinamento 
e/o abrasione non influisce assolutamente 
sulle caratteristiche tecniche, di aspetto/
colore, e chimico­fisiche del prodotto. Tale 
fenomeno tende a diminuire nel corso della 
vita utile del manufatto e non comporta in 
alcun caso pericoli per la salute degli utiliz­
zatori.

Vetro  Vetro extra­chiaro di spessore 6 mm 
(0.24"), acidato superiormente, molato con 
bordo filo­opaco. Retroverniciato con verni­
ciatura all’acqua nelle 35 finiture Fantin.

Acciaio inox AISI 304  Piano cucina  
spessore 4 mm (0.16") con finitura Vintage 
(lavorazione manuale esclusiva Barazza, la 
cui manutenzione è più semplice e agevole)
o satinata.

Nobilitato  Piano in nobilitato con struttura 
in pannello di fibre di legno rivestito da fini­
ture melaminiche colorate o effetto legno. 
Altre finiture melaminiche sono valutabili su 
richiesta.

Tessuto  Ottenuto da filati 100% rigenerati, 
certificati GRS. Composizione: 75% cotone, 
20% acrilico, 5% altre fibre. Peso 328 g/mq.

Technische Informationen

Metall  Die Pulverbeschichtung der gift­ 
und schwermetallfreien Pulverlacke für 
Innenbereiche erfolgt im Lackierofen bei 
190 °C nach vorheriger Entfettung und 
Phosphatierung. Die garantierte Mindest­
stärke der Lackschicht beträgt 50 Mikron 
bei einer Mindestprüfungsdauer von 200 
Stunden im Salznebel (ASTM­Norm B117). 
Einige Oberflächen sind für den direkten 
Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, wie  
in der Verordnung vorgesehen Italienisch 
D.M. 21/03/73 und folgende Aktualisie­
rungen. Auf Anfrage können andere RAL­ 
Finishes in Betracht gezogen werden.
Bei einigen Ausführungen hat eine teil­
weise Verfärbung durch Reiben und/oder 
Abrieb keine Auswirkungen auf die techni­
schen, optischen/farblichen und chemisch­ 
physikalischen Eigenschaften des Pro­
dukts. Dieses Phänomen nimmt im Laufe 
der Nutzungsdauer des Produkts tenden­
ziell ab und stellt in keinem Fall eine Gefahr 
für die Gesundheit der Benutzer dar.

Glas  Extra klares Glas, Stärke 6 mm (0.24"), 
geätzte Oberseite, geschliffen mit bündi­
ger, matter Kante. Rückseitig beschichtet 
mit Lack auf Wasserbasis in den 35 Farbtö­
nen von Fantin.

Edelstahl CNS AISI 304  Küchenarbeits­
platte Stärke 4 mm (0.16") mit Vintage­ 
Finish (exklusive Handverarbeitung Barazza, 
die leicht und bequem zu pflegen ist) oder 
satiniert.

Melaminbeschichtet  Melaminbeschichte­
te Tischplatte bestehend aus einer Holzfa­
serplatte, die mit farbigen Melaminfinishes 
oder Holzeffektfinishes überzogen ist. 
Andere Melaminfinishes können auf Anfra­
ge abgewägt werden.

Stoff  Das Stoff wird aus 100%ig regene­
rierten GRS­zertifizierten Garnen gewon­
nen. Zusammensetzung: 75% Baumwolle, 
20% Acryl, 5% andere Fasern. Gewicht:  
328 g/m2.
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Metal essentials

15.19
Forest green (RAL 6007)
Verde bosco / Waldgrün
­ ­ ­
EM

19.18
Gentian blue (RAL 5010)
Blu genziana / Enzianblau
­ ­ ­
EM

11.21
Melon yellow (RAL 1028)
Giallo melone / Melonengelb
­ ­ ­
EM

07.21
Milk white (RAL 9001)
Bianco latte / Milchweiß
­ ­ ­
EM

14.18
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Salbeigrün
­ ­ ­
EM

13.21
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastello / Weißgrün
­ ­ ­
EM

02.18
Anthracite (RAL 7021)
Antracite / Anthrazit
­ ­ ­
EM

16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Zement
­ ­ ­
EM

09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracotta / Terrakotta
­ ­ ­
EM

03.18
Fantin grey
Grigio Fantin / Fantin­Grau
­ ­ ­
EM

17.24
Slate (RAL 7031)
Ardesia / Schiefer
­ ­ ­
EM

04.18
Light grey (RAL 7035)
Grigio luce / Lichtgrau
­ ­ ­
EM

All Fantin outdoor products should  
be placed under a shelter, protected 
from atmospheric agents. It is advisable 
to clean the surfaces regularly accord-
ing to the instructions for use and main-
tenance.

I prodotti Fantin outdoor devono essere  
collocati sotto una copertura, al riparo 
dall’esposizione diretta agli agenti  
atmosferici. Si consiglia di pulire regolar-
mente le superfici, seguendo le prescri-
zioni di uso e manutenzione.

Alle Outdoor Fantin-Produkte müssen 
vor Witterungseinflüssen unter einem 
Schutzdach aufzustellen. Es ist  
ratsam, die Oberflächen regelmäßig 
unter Beachtung der Gebrauchs- und 
Wartungsanweisungen zu reinigen.

Metal design

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Metallic Earth

62.24
Copper
Rame / Kupfer
­ ­ ­
EM

51.18
Sand
Sabbia / Sand
­ ­ ­
EM

65.24
Silver blue
Blu argento / Silberblau
­ ­ ­
EM

52.18
Moss
Muschio / Moos
­ ­ ­
EM

67.24
Pink clay
Argilla rosa / Rosa Ton
­ ­ ­
EM

63.24
Graphite
Grafite / Graphit
­ ­ ­
EM

64.24
Silver green
Verde argento / Silbergrün
­ ­ ­
EM

57.21
Clay
Creta / Lehm
­ ­ ­
EM
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K1.18
Inox Vintage
Inox Vintage / Inox Vintage
­ ­ ­
HG

K2.19
Inox Satin
Inox satinato / Inox satiniert
­ ­ ­
HG

Stainless steel
Acciaio inox
Edelstahl CNS

HG High Gloss / Lucido / Glänzend

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Technical information

All Fantin outdoor products must be kept
under a shelter and protected from direct
exposure to the elements.
The surfaces should be cleaned and dried
on a regular basis, in accordance with the
use and maintenance instructions (see
the warranty details in point 7 of the terms
and conditions of sale).

Metal  Non­toxic powder coating for interior 
use, with no heavy metals. Cured in an oven 
at 190°C, following degreasing and phos­
phating. Guaranteed minimum thickness  
of 50 microns. Minimum resistance to salt 
spray of 200 hours (in accordance with the 
ASTM B117 standard). Some finishes are 
suitable for direct contact with food as re­
quired by  Italian Law Decree D.M. 21/03/73 
and subsequent updates. Before the  
coating is added, it is possible to give the 
products a special treat ment to make  
them more resistant to wear and exposure 
to the elements. Requests for other RAL  
finishes can be considered.

AISI 304 stainless steel  Kitchen top with 
a thickness of 4 mm (0.16"), with Vintage 
(exclusive Barazza manual processing, 
making it quicker and easier to maintain)  
or satin finish.

AISI 316 stainless steel  Steel top with  
6 mm (0.24") slim edge, made with an  
aluminium honeycomb support, available  
in  Vintage (exclusive Barazza manual pro­
cessing, making it quicker and easier to 
maintain) or satin finish. AISI 316 stainless 
steel – a material suitable for outdoor use – 
provides better resistance in environments 
where saltiness is present, particularly in 
seaside areas. It is also resistant to the cor­
rosive effects of chlorine and particularly 
aggressive detergents.

Informazioni tecniche

I prodotti Fantin outdoor devono essere 
collocati sotto una copertura, al riparo dalla 
esposizione diretta agli agenti atmosferici. 
Si consiglia di pulire e asciugare regolar­
mente le superfici, seguendo le prescrizioni
di uso e manutenzione (garanzia all’art. 7
nelle condizioni di vendita).

Metallo  Verniciatura per interni a polveri 
atossiche prive di metalli pesanti, con pas­
saggio in forno a 190°C, previo trattamento 
di sgrassaggio e fosfatazione. Spessore 
minimo garantito 50 micron, resistenza 
minima in nebbia salina pari a 200 ore (nor­
ma ASTM B117). Alcune finiture sono idonee 
al contatto diretto con alimenti come previ­
sto dal decreto italiano D.M. 21/03/73 e 
successivi aggiornamenti. Prima della verni­
ciatura, è possibile l’applicazione di un trat­
tamento al fine di rendere i prodotti più resi­
stenti all’uso e all’esposizione agli agenti 
atmosferici. Altre finiture RAL sono valutabili 
su richiesta.

Acciaio inox AISI 304  Piano cucina  
spessore 4 mm (0.16") con finitura Vintage 
(lavorazione manuale esclusiva Barazza, la 
cui manutenzione è più semplice e agevole)
o satinata.

Acciaio inox AISI 316  Piano in acciaio 
con Bordo Slim 6 mm (0.24"), realizzato con 
un supporto in alveolare di alluminio, dispo­
nibile in finitura Vintage (lavorazione 
manuale esclusiva Barazza, la cui manuten­
zione è più semplice e agevole) o satinata. 
L’acciaio inox AISI 316 – materiale idoneo 
per ambienti esterni – garantisce migliore  
resistenza in ambienti con presenza di sal­
sedine, in modo particolare nelle zone di 
mare. È inoltre resistente agli effetti corrosi­
vi del cloro e a detersivi particolarmente 
aggressivi.

Technische Informationen

Alle Outdoor Fantin­Produkte müssen
unter einem Dach aufgestellt werden, damit
sie vor den direkten Einflüssen der Witte­
rung geschützt sind.
Die Oberflächen sollten regelmäßig
unter Beachtung der Hinweise für
Pflege und Wartung (Garantie unter Art. 7
der Geschäftsbedingungen) gereinigt und
getrocknet werden.

Metall  Die Pulverbeschichtung der gift­ 
und schwermetallfreien Pulverlacke für 
Innenbereiche erfolgt im Lackierofen  
bei 190°C nach vorheriger Entfettung und 
Phosphatierung. Die garantierte Mindest­
stärke der Lackschicht beträgt 50 Mikron 
bei einer Mindestprüfungsdauer von 200 
Stunden im Salznebel (ASTM­Norm B117). 
Einige Oberflächen sind für den direkten 
Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, wie  
in der Verordnung vorgesehen Italienisch 
D.M. 21/03/73 und folgende Aktualisierun­
gen. Vor der Pulverbeschichtung ist es mög­
lich eine Behandlung auf die Oberfläche  
aufzutragen, um die Produkte für den 
Gebrauch und gegen Witterungseinflüsse 
widerstandsfähiger zu machen. Auf Anfra­
ge können andere RAL­Finishes in Betracht 
gezogen werden.

Edelstahl CNS AISI 304  Küchenarbeits­
platte Stärke 4 mm (0.16") mit Vintage­ 
Finish (exklusive Handverarbeitung Barazza, 
die leicht und bequem zu pflegen ist) oder 
satiniert.

Edelstahl CNS AISI 316  Stahlplatte mit  
6 mm (0.24") Slim Edge, mit einem Alumini­
um Wabenträger gefertigt, in Vintage­Finish 
(exklusive Handverarbeitung Barazza,  
die leicht und bequem zu pflegen ist) oder  
satiniert erhältlich. Edelstahl AISI 316 – 
einem für den Außeneinsatz geeigneten 
Material – bietet eine bessere Beständigkeit 
in Umgebungen, in denen Salzigkeit vorhan­
den ist, insbesondere in Meeresgebieten.  
Er ist auch beständig gegen die korrosive 
Wirkung von Chlor und besonders aggressi­
ven Reinigungsmitteln.



Metal & glass essentials

Metal & glass design

Stainless steel / Acciaio inox /  

Edelstahl CNS

Melamine coated / Nobilitato /  

Melaminbeschichtet 

Fabric / Tessuto / Stoff

Samples 21

65

95

101

111

Click here for more information

Clicca qui per ulteriori informazioni

Klicken Sie hier für weitere Informationen

. . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . 

https://www.fantin.com/en/finishes/
https://www.fantin.com/finiture/
https://www.fantin.com/de/ausfuehrungen/
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Finiture Metal & glass essentials
Metal & glass essentials Finishes



Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt Tops / Top / Arbeitsplatte

01.18 - Black / Nero / Schwarz (Ral 9005) G01.23 

22   Metal essentials  FANTIN 2024 FINISHES   Glass essentials   23  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



Embossed / Goffrato / Gaufriert

02.18 - Anthracite / Antracite / Anthrazit (RAL 7021) 

24   Metal essentials  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Etched / Acidato / Geätzt

G02.23 

FINISHES   Glass essentials   25  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



03.18 - Fantin grey / Grigio Fantin / Fantin-Grau  

26   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Etched / Acidato / Geätzt

G03.23 

FINISHES   Glass essentials   27  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

04.18 - Light grey / Grigio luce / Lichtgrau (Ral 7035) 

28   Metal essentials  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G04.23 

FINISHES   Glass essentials   29  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



05.19 - Cloud grey / Grigio nuvola / Wolkengrau 

30   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Etched / Acidato / Geätzt

G05.23 

FINISHES   Glass essentials   31  



Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

06.18 - White / Bianco / Weiß (Ral 9016) 

32   Metal essentials  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G06.23 

FINISHES   Glass essentials   33  



Embossed / Goffrato / Gaufriert

07.21 - Milk white / Bianco latte / Milchweiß (Ral 9001) 

34   Metal essentials  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

Etched / Acidato / Geätzt

G07.23 

FINISHES   Glass essentials   35  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



08.20 - Rose quartz / Rosa quarzo / Rosenquarz 

36   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G08.23 

FINISHES   Glass essentials   37  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



Embossed / Goffrato / Gaufriert

09.24 - Terracotta / Terracotta / Terrakotta (RAL 8004) 

38   Metal essentials  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G09.24 

FINISHES   Glass essentials   39  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



10.21 - Flame red / Rosso fuoco / Feuerrot (Ral 3000) 

40   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte Etched / Acidato / Geätzt

G10.23 

FINISHES   Glass essentials   41  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



11.21 - Melon yellow / Giallo melone / Melonengelb (Ral 1028) 

42   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

Etched / Acidato / Geätzt

G11.23 

FINISHES   Glass essentials   43  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



12.19 - Zinc yellow / Giallo zinco / Zincsgelb (Ral 1018) 

44   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G12.23 

FINISHES   Glass essentials   45  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



13.21 - Pastel green / Verde pastello / Weißgrün (Ral 6019) 

46   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G13.23 

FINISHES   Glass essentials   47  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



14.18 - Sage green / Verde salvia / Salbeingrünt (Ral 6021) 

48   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G14.23 

FINISHES   Glass essentials   49  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



15.19 - Forest green / Verde bosco / Waldgrün (Ral 6007) 

50   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

Etched / Acidato / Geätzt

G15.23 

FINISHES   Glass essentials   51  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



16.24 - Cement / Cemento / Zement (Ral 7033) 

52   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G16.24 

FINISHES   Glass essentials   53  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



17.24 - Slate / Ardesia / Schiefer (Ral 7031) 

54   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G17.23 

FINISHES   Glass essentials   55  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



Embossed / Goffrato / Gaufriert

18.21 - Dusty blue / Azzurro polvere / Staubiges blau (Ral 5014) 

56   Metal essentials  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G18.23 

FINISHES   Glass essentials   57  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



Embossed / Goffrato / Gaufriert

19.18 - Gentian blue / Blu genziana / Enzianblau (Ral 5010) 

58   Metal essentials  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G19.23

FINISHES   Glass essentials   59  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



20.19 - Steel blue / Blu acciaio / Stahlblau (RAL 5011)  

60   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte Etched / Acidato / Geätzt

G20.23

FINISHES   Glass essentials   61  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



21.21 - Coffee brown / Marrone caffè / Kaffeebraun (RAL 8019) 

62   Metal essentials  FANTIN 2024 

Embossed / Goffrato / Gaufriert Etched / Acidato / Geätzt

G21.23

FINISHES   Glass essentials   63  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel
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Metal & glass design finishes
Finiture Metal & glass design
Metal & glass design Finishes



61.24 - Pale gold / Oro chiaro / Hellgold 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

66   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G61.24

FINISHES   Glass essentials   67  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



62.24 - Copper / Rame / Kupfer 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

68   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G62.24

FINISHES   Glass essentials   69  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



47.21 - Platinum / Platino / Platin 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

70   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte Etched / Acidato / Geätzt

G47.23

FINISHES   Glass essentials   71  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



43.21 - Bronze / Bronzo / Bronze 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

72   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G43.23

FINISHES   Glass essentials   73  

 Tops / Top / Arbeitsplatte  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



63.24 - Graphite / Grafite / Graphit 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

74   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G63.24

FINISHES   Glass essentials   75  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



64.24 - Silver green / Verde argento / Silbergrün 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

76   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G64.24

FINISHES   Glass essentials   77  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



65.24 - Silver blue / Blu argento / Silberblau 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

78   Metal design - Metallic  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G65.24

FINISHES   Glass essentials   79  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



51.18- Sand / Sabbia / Sand > G51.23

Embossed / Goffrato / Gaufriert

80   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

Etched / Acidato / Geätzt

G51.23 

FINISHES   Glass essentials   81  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



57.21 - Clay / Creta / Lehm 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

82   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

Etched / Acidato / Geätzt

G57.23

FINISHES   Glass essentials   83  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



52.18 - Moss / Muschio / Moos 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

84   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G52.23

FINISHES   Glass essentials   85  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



66.24 - Lichen / Lichene / Flechte 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

86   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G66.24

FINISHES   Glass essentials   87  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



67.24 - Pink clay / Argilla rosa / Rosa Ton 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

88   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

Etched / Acidato / Geätzt

G67.24

FINISHES   Glass essentials   89  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



68.24 - Sodalite / Sodalite / Sodalith 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

90   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte Etched / Acidato / Geätzt

G68.24

FINISHES   Glass essentials   91  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



56.21 - Ocean / Oceano / Ozean 

Embossed / Goffrato / Gaufriert

92   Metal design - Earth  FANTIN 2024 

 Tops / Top / Arbeitsplatte Etched / Acidato / Geätzt

G56.23

FINISHES   Glass essentials   93  

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



2
Stainless steel finishes
Finiture in acciaio inox
Finishes aus Edelstahl CNS



K1.18 - Inox Vintage

96   Stainless steel / Acciaio inox / Edelstahl CNS FANTIN 2024 

High Gloss / Lucido / Glänzend  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



K2.19 - Inox Satin

98   Stainless steel / Acciaio inox / Edelstahl CNS FANTIN 2024 

High Gloss / Lucido / Glänzend  Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



4
Melamine finishes
Finiture in nobilitato
Melaminfinishes



M3.21 - Black / Nero / Schwartz

102   Melamine coated / Nobilitato / Melaminbeschichtet  FANTIN 2024

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte



M1.18 - Grey / Grigio / Grau

104   Melamine coated / Nobilitato / Melaminbeschichtet  FANTIN 2024

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte



M2.18 - White / Bianco / Weiß

106   Melamine coated / Nobilitato / Melaminbeschichtet  FANTIN 2024

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte



M4.18 - Natural oak / Rovere naturale / Eiche hell

108   Melamine coated / Nobilitato / Melaminbeschichtet  FANTIN 2024

Embossed / Goffrato / Gaufriert  Tops / Top / Arbeitsplatte



7
Fabric finishes
Finiture in tessuto
Stoffoberflächen



T1.22 - Smoke / Fumo / Rauch

112   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T2.22 - Hemp / Canapa / Hanf

114   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T3.22 - Cherry / Ciliegia / Kirsche

116   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T4.22 - Amber / Ambra / Bernstein

118   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T5.22 - Leaf / Foglia / Blatt

120   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T6.22 - Denim / Denim / Denim

122   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 



T7.22 - Taupe / Tortora / Taupe

124   Fabric / Tessuto / Stoff  FANTIN 2024 
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Metal

Clean with a soft damp cloth and 
dry properly with a soft cloth. For 
stubborn stains, use a soft cloth, 
dampened with a small amount 
of non­abrasive detergent.
Use a damp cloth to remove any 
residue, then dry properly with  
a soft cloth. If deeper cleaning is 
required, use specific products 
for metal surfaces.
 
• Avoid the use of abrasive 
sponges / steel wool, products 
containing abrasive creams  
or powdered detergents. 

• Avoid the use of acetone, 
trichloroethylene, ammonia, al­
cohol, other alcohol­based prod­
ucts or any that are abrasive.

• Prevent water, wine, coffee,  
oil and other liquids from forming  
a deposit by drying up spills im­
mediately with a soft cloth  
or absorbent paper.

For outdoor use

• During the winter, store in a  
closed, dry place to prevent con­
densation. 

Metallo

Pulire con un panno umido e 
morbido ed asciugare accurata­
mente con un panno morbido. 
Per macchie persistenti, utilizza­
re un panno umido e morbido  
a cui è stato aggiunto del deter­
sivo liquido non abrasivo.
Procedere quindi al risciacquo 
con un panno umido ed ad un’ac­
curata asciugatura con un panno 
morbido. Nel caso in cui si ren­
desse necessaria una pulizia più 
a fondo, utilizzare prodotti speci­
fici per il metallo.
 
• Evitare l’utilizzo di spugne  
abrasive / pagliette metalliche  
o di prodotti contenenti creme 
abrasive o detersivi in polvere.

• Evitare l’utilizzo di acetone, trie­
lina, ammoniaca, alcool  
o altri prodotti a base alcolica  
o comunque abrasivi.

• Evitare i depositi di acqua, vino, 
caffè, olio e altri liquidi asciugan­
doli immediatamente con un 
panno morbido o carta assor­
bente.

Per esterni

• Durante l’inverno conservare  
in luoghi chiusi e asciutti per evi­
tare le formazioni di condensa.

Metall

Mit einem feuchten und weichen 
Tuch reinigen und mit einem wei­
chen Tuch sorgfältig trocknen. 
Für hartnäckige Flecken ein 
feuchtes und weiches Tuch ver­
wenden, das mit einem flüssi­
gen, nicht scheuernden Reini­
gungsmittel befeuchtet wurde. 
Danach mit einem feuchten Tuch 
abwaschen und mit einem wei­
chen Tuch sorgfältig trocknen. 
Falls eine gründlichere Reini­
gung erforderlich sein sollte, 
Produkte verwenden, die eigens 
für Metall bestimmt sind.
 
• Die Verwendung von Scheuer­
schwämmen / Stahlwolle, pas­
ten­ oder pulverförmigen Scheu­
ermitteln vermeiden. 

• Die Verwendung von Aceton, 
TCE, Ammoniak, Alkohol oder an­
deren alkoholhaltigen Produkten 
oder Scheuermitteln vermeiden.

• Verschüttungen von Wasser, 
Wein, Kaffee, Öl und anderen 
Flüssigkeiten mit einem weichen 
Tuch oder Saugpapier unverzüg­
lich trocknen.

Für Außenbereich

• Während des Winters an einem 
geschlossenen, trockenen Ort 
lagern, um Kondensation zu ver­
meiden.

Care

http://www.fantin.mobi/Fantin_Fenix_Care_eng.pdf
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Stainless steel

Clean with a soft, damp cloth  
and dry thoroughly with a clean 
cloth or buckskin.  
Use any normal detergent  
as long as it does not contain  
chlorine or its compounds, such 
as bleach and muriatic acid.

• For persistent stains, use  
a little warm white vinegar.

• Avoid using abrasive sponges / 
metallic pads or products con­
taining abrasive creams or pow­
der detergents. 

• Avoid dragging hard objects  
directly onto the surface. 

• Do not leave rusty iron objects 
on the surface for long periods  
of time.

• Do not leave packages and 
open bottles of detergents  
or other chemical substances 
near the surface.

For more information, click here.

Acciaio inox

Pulire con un panno umido  
e morbido e asciugare accura­
tamente con un panno pulito 
o una pelle di daino.
Utilizzare qualsiasi normale  
detersivo purché non contenga 
cloro o suoi composti, come  
candeggina e acido muriatico.

• Per macchie persistenti, usare 
un un po’ di aceto bianco caldo.

• Evitare l’utilizzo di spugne  
abrasive / pagliette metalliche  
o di prodotti contenenti creme 
abrasive o detersivi in polvere. 

• Evitare il trascinamento di og­
getti duri direttamente sul piano. 

• Non lasciare a lungo sul piano 
oggetti di ferro arrugginiti.

• Non lasciare nelle vicinanze  
del piano confezioni e flaconi 
aperti di detersivi o altre sostan­
ze chimiche.

Per avere maggiori informazioni,  
clicca qui.

Edelstahl CNS

Mit einem weichen, feuchten 
Tuch reinigen und mit einem 
sauberen Tuch oder Hirschleder 
gründlich trocknen.  
Verwenden Sie jedes normale 
Reinigungsmittel, solange es 
kein Chlor oder dessen Verbin­
dungen wie Bleichmittel und 
Salzsäure enthält.

• Bei hartnäckigen Flecken  
etwas warmen weißen Essig  
verwenden.

• Vermeiden Sie die Verwendung 
von Scheuerschwämmen / Me­
tallpads oder Produkten, die 
scheuernde Cremes oder pulver­
förmige Reinigungsmittel ent­
halten. 

• Vermeiden Sie es, harte Objek­
te direkt auf die Oberfläche zu 
ziehen. 

• Lassen Sie keine rostigen  
Eisengegenstände für längere 
Zeit auf der Oberfläche liegen.

• Lassen Sie Verpackungen und 
offene Flaschen mit Reinigungs­
mitteln oder anderen chemi­
schen Substanzen nicht in der 
Nähe der Oberfläche.

Weitere Informationen finden 
Sie hier.
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Glass

For cleaning, use a neutral  
detergent and then rinse and  
dry thoroughly with soft, non­
abrasive sponges and cloths.

• Use a limescale remover or  
vinegar to remove any limescale 
residue that may settle on the 
surface.

• Pay close attention to the fact 
that even tempered glass can  
be etched by materials with  
a degree of hardness equal to  
or greater than the glass itself, 
e.g. ceramics, plates, crystal, 
glass, etc.

Vetro

Per la pulizia utilizzare un deter­
gente neutro e poi risciacquare 
ed asciugare sempre accurata­
mente, con spugne e panni mor­
bidi, non abrasivi.

• Per rimuovere eventuali residui 
di calcare che potrebbero depo­
sitarsi sulla superficie utilizzare 
un anticalcare oppure l’aceto.

• Porre molta attenzione al fatto 
che anche il vetro temprato può 
essere inciso da materiali con un 
grado di durezza pari o superiore 
al vetro stesso, ad esempio cera­
miche, piatti, cristalli, vetri, ecc.

Glas

Verwenden Sie zur Reinigung ein 
neutrales Glas Reinigungsmittel, 
spülen und trocknen Sie es im­
mer sorgfältig mit weichen, nicht 
scheuernden Schwämmen und 
Tüchern.

• Verwenden Sie zum Entfernen 
von Kalkrückständen, die sich 
auf der Oberfläche ablagern 
könnten, einen Kalkentferner 
oder Essig.

• Achten Sie genau darauf,  
dass selbst gehärtetes Glas von 
Materialien mit einem Härtegrad 
gleich oder größer als das Glas 
selbst graviert werden kann, wie 
z. B. Keramik, Teller, Kristalle, Glä­
ser usw.

https://www.barazzasrl.it/en/barazza-customer-care/how-to-clean-stainless-steel-2/
https://www.barazzasrl.it/en/barazza-customer-care/how-to-clean-stainless-steel-2/
https://www.barazzasrl.it/en/barazza-customer-care/how-to-clean-stainless-steel-2/
https://www.barazzasrl.it/en/barazza-customer-care/how-to-clean-stainless-steel-2/
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Fabric

Dry clean or machine wash at 
max. 30°C. Iron at max. 150°C.

Tessuto

Lavabile a secco o max 30 °C, 
stiratura a max 150 °C. 

Stoff

Trocken reinigen oder bei max. 
30 °C waschen, bei max. 150 °C 
bügeln.
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Melamine coated

Clean with a soft cloth and 
neutral liquid detergent.  
Use a damp cloth to remove  
any residue, then dry properly. 

• Avoid the use of abrasive 
sponges / steel wool, products 
containing abrasive creams or 
powdered detergents. 

• Avoid direct contact with 
objects that can release a lot of 
heat, such as pans and coffee 
makers. 

• Avoid the use of alcohol or 
aggressive detergents, such as 
lime­scale removers containing 
formic acid, drain cleaners, 
chloric acid, silver cleaning 
products, oven cleaners and 
bleaches 

• Prevent water, wine, coffee,  
oil and other liquids from forming 
a deposit by drying up spills 
immediately with a soft cloth or 
absorbent paper.

Nobilitato

Pulire con un panno morbido  
e un detergente liquido neutro, 
procedere quindi al risciacquo 
con un panno umido e a un’accu­
rata asciugatura. 

• Evitare l’utilizzo di spugne  
abrasive / pagliette metalliche  
o di prodotti contenenti creme 
abrasive o detersivi in polvere.

• Evitare di portare a diretto 
contatto oggetti in grado  
di rilasciare molto calore quali 
pentole, caffettiere, ecc.

• Evitare l’utilizzo di alcool  
o detergenti aggressivi, come 
decalcificanti a base di acido 
formico, pulitori per scarichi, 
acido cloridrico, prodotti per  
la pulizia dell’argento, detergenti 
per forno, prodotti candeggianti.

• Evitare i depositi di acqua,  
vino, caffè, olio e altri liquidi 
asciugandoli immediatamente 
con un panno morbido o carta 
assorbente.

Melaminbeschichtet

Mit einem weichen Tuch und 
einem neutralen flüssigen 
Reinigungsmittel reinigen und 
danach mit einem feuchten Tuch 
abwaschen und sorgfältig 
trocknen. 

• Die Verwendung von Scheuer­
schwämmen / Stahlwolle, 
pasten­ oder pulverförmigen 
Scheuermitteln vermeiden. 

• Die direkte Berührung mit 
Gegenständen, die viel Wärme 
abgeben, wie Töpfe, Kaffeema­
schinen usw., vermeiden. 

• Die Verwendung von Alkohol 
oder Reinigungsmitteln wie 
Entkalker auf Ameisensäureba­
sis, Abflussreiniger, Chlorsäure, 
Produkte zur Reinigung von 
Silberteilen, Ofenreiniger, 
Bleichmittel. 

• Verschüttungen von Wasser, 
Wein, Kaffee, Öl und anderen 
Flüssigkeiten mit einem weichen 
Tuch oder Saugpapier unverzüg­
lich trocknen.
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The photographs and drawings in this 
catalogue are only a representation of 
products and may be varied and changed
without notice.
Our products are designed and built using 
state­of­the­art techniques, in compliance 
with the safety provisions specified in 
Italian Leg. Decree 81/08. 

Le immagini e i disegni contenuti nel 
presente catalogo sono puramente 
rappresentativi dei prodotti e possono 
subire variazioni e modifiche anche senza 
preavviso.
I nostri prodotti sono progettati e realizzati 
secondo lo stato dell’arte, con relativi 
adempimenti in materia di sicurezza 
connessi al decreto italiano D.LGS. 81/08.  

Alle in diesem Katalog enthaltenen 
Abbildungen sind unverbindlich; wir 
behalten uns das Recht vor, Änderungen 
oder Verbesserungen ohne Ankündigung 
durchzuführen. 
Entwurf und Herstellung dieses Produkts 
entsprechen dem Stand der Technik sowie 
den Bestimmungen zur Arbeitssicherheit 
gemäß GD Nr. 81/08. 
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